



Vrtec Lendava Lendvai Óvoda  
Župančičeva ulica 5 - Župančič utca 5.  
9220 Lendava - Lendva



Kakovost za prihodnost  
SIQ KzP-013

<http://www.vrtec-lendava.si>,  
e-pošta: [vrtec.lendava@guest.arnes.si](mailto:vrtec.lendava@guest.arnes.si)  
Tel.: 00386 2 57 88 670, Fax: 00386 2 57 88 671

Številka:

Datum: 21.08.2020

### Zadeva: 3. seja Sveta staršev

Dne: 22.6.2020, z začetkom ob 16.30 uri v prostorih DE I Lendava, Župančičeva ulica 5.

**Prisotni člani sveta staršev:** Melani Terek, Zsófia Horvat, Igor Odar, Manca Noč Oletič, Tatjana Gyórköš Litrop, Ksenija Hudorović, Flora David, Dominik Žitek, Anja Milič, Jasna Kolarič, Brigita Banotai Farkaš, Renata Časar, Maja Hujs, Verena Horvat

**Drugi prisotni:** Tina Hozjan

#### Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega srečanja
2. Pregled realizacije sklepov prejšnjega sestanka
3. Evalvacija dela in osnutek poročila o delu
4. Razno

### K točki 1

Pripomb na zapisnik iz prejšnje seje ni bilo.

**Sklep št. 1: Zapisnik 2. seje sveta staršev se potrdi. Za 14, Proti 0**

### K točki 2

Na prejšnjem sestanku je bilo govora o previsoki ceni vrtca in izražena je bila želja po višjem prispevku s strani občine kot soustanovitelja zavoda. Zaradi razmer Covid-19 do potrebnih pogovorov in sestankov na to temo ni prišlo, zato je potrebno zbrati nove in relevantne podatke. Sklepa 3. in 4. s prejšnje seje tako nista bila realizirana.

**Sklep št. 2: Naslednji sklic sveta staršev Vrtca Lendava naj na novo preuči situacijo in sprejme nove sklepe. Za 14, Proti 0**

### K točki 3

Ravnateljica Tina Hozjan je podala nekaj pojasnil glede evalvacije dela v letošnjem šolskem letu. Osnutek poročila o delu še ni na voljo. Svetovalna delavka Sabina Horvat je dolgočasno odsotna zaradi porodniškega dopusta. Novih pogodb o zaposlitvi ni bilo mogoče sklepati zaradi Covid-19 in posledic le-tega, prav tako je bil prekinjen vpis novincev sredi marca. Prijave na delovna mesta so sicer prihajale, vendar jih ni bilo mogoče obravnavati. Evalvacije drugega dela šolskega leta seveda ni bilo mogoče opraviti zaradi karantene in spremenjenega načina delovanja po ponovnem odprtju. Ravnateljica ocenjuje, da je prvo polletje teklo v skladu z delovnim načrtom. Kljub temu da so jih pestile kadrovske spremembe (nekaj predčasnih odpovedi delovnega razmerja) in je zato prišlo veliko novih zaposlenih, se je situacija ravno pred marcem stabilizirala, saj je 7 delavk uspešno opravilo strokovni izpit. Prihodnje šolsko leto bo tako načrtovanje kadrovske zadeve veliko lažje, saj zaposleni izpolnjujejo vse pogoje.

Glede Covid-19 razmer ravnateljica ocenjuje, da se je vrtec odzval uspešno, kolikor je bilo v dani situaciji mogoče. Že pred ostalimi in pred razglasitvijo epidemije so ukrepali in odpovedali obiske zunanjih sodelavcev, prav tako pa omejili oziroma prepovedali prehajanje zaposlenih med enotami. Veliko težavo so predstavljale konfliktne informacije glede zapiranja vrtcev 12. 3., saj so se spreminjale iz ure v uro. Vrtec ni imel dostopa do ažurnih informacij iz ministrstva in so večinoma za vse ukrepe izvedeli iz medijev tik pred zdajci. Vrtec se ni odločil za delo na daljavo (nekateri vrtci so tovrstno delo tekom karantene uvedli), saj niso želeli, da bi starši in otroci dobili občutek, da gre za neko nujo ali neko prisilo. Strokovne delavke, vključno z namestnico ravnateljice Beti Karakatič, so občasno pošiljale zanimive vsebine in tako prepustile odločitev za delo staršem. Upajo, da so s temi idejami staršem malce olajšale preživljanje karantene.

Po ponovnem odprtju vrtca je bilo zaradi skopih navodil z ministrstva ponovno veliko nejasnosti. Ravnateljica je večkrat kontaktirala ministrstvo, vendar prejela zgolj konfliktna navodila, predvsem glede specifik našega vrtca in dvojezičnosti okolja. Morali bi se držati pravila sočasnosti, vendar navodila NIJZ so nad vsem in tega ne predvidevajo. Vodstvo se je tako trudilo zadostiti vsem pravilom in navodilom ministrstva in NIJZ, hkrati pa upravičiti tudi pričakovanja staršev.

Na tej točki so tudi predstavniki staršev pripomnili, da sta večkratno spreminjanje informacij in popolna fluidnost pravil, ki so se konstantno spreminjala, ustvarjala veliko nepotrebne zmede, delavci so velikokrat načrtovali in pripravljali nekaj, kar se je naslednji dan izkazalo za nerelevantno. Največja težava pri obveščanju je seveda bila, da tudi vrtec ni mogel pridobiti relevantnih in ažurnih informacij in tako pravočasno obvestiti staršev o nastalih spremembah. Načrt za poletje je preprečiti mešanje znotraj enot in skupin, večina enot bo zato ostala odprtih. Zato naprošajo starše, da čim prej čim bolj natančno sporočijo odsotnost svojih otrok in tako olajšajo načrtovanje odprtih enot in prisotnosti strokovnih delavk. Zagotovo bosta enoti Lendava I in Lendava II odprti celo poletje, za manjše enote še nimajo točnejših informacij. Generalno čiščenje, ki se navadno opravi tekom poletja, je bilo opravljeno med epidemijo.

Predstavniki so izrazili pomisleke staršev o obveščanju glede kadrovske menjave v oddelkih, vendar je ravnateljica zagotovila, da so prek sistema e-asistent starši vedno obveščeni, če pride v oddelku do kadrovske menjave.

## K točki 4

Ravnateljica je podala pojasnilo k prepovedi fotografiranja ob koncu leta. Fotografiranje ni bilo dovoljeno, saj svet staršev ni sprejel sklepa, ki dovoljuje zunanjemu izvajalcu opravljati dejavnost v prostorih vrtca. Zato svet staršev sprejme naslednji sklep:

**Sklep št. 3: Skupinsko fotografiranje ob koncu šolskega leta izvede vsaka enota zase, izbere fotografa in pri njem starši sami plačajo in prevzamejo fotografije. Fotografiranje naj se izvede na dvorišču ali terasi enote. Za 14, Proti 0**

Organizirani zaključki šolskega leta so letos odpovedani, saj se skupine med seboj ne smejo družiti. V vsaki skupini so strokovne delavke pripravile zaključek in tako so otroci imeli poseben dan, še posebej tisti, ki bodo šli s septembrom v šolo.

Glede šolskega sklada, o katerem je bilo govora že na prejšnjih sejah, je svet staršev prejel zelo malo informacij. Zato bo naslednji sklic sveta staršev jeseni moral preveriti stanje pri svetu zavodu.

Predsednik sveta staršev se je v imenu vseh zahvalil vrtcu, strokovnim delavkam in ravnateljici za delo, ki so ga opravljale tekom epidemije in izrazil upanje, da se zadeve čim prej normalizirajo.

Ravnateljica je podala še informacijo glede oblikovanja oddelkov za novo šolsko leto. Vpis je kljub prekinitvi nato stekel, oddelki so s strani ustanovitelja potrjeni. Morali so se zateči k fleksibilnemu normativu, saj bi drugače morali odkloniti 11 otrok, ki se v vrtec vključijo po novem letu. Vseeno to predstavlja dodatno obremenjevanje kadra in zmogljivosti kapacitet vrtca. Posebna težava se kaže v enoti Genterovci. Septembra gredo v šolo trije otroci, pride pa 7 novincev. Oddelek je poln in tako so štirje otroci ostali brez mesta. Ob prihodnjem vpisu novincev v enoto sploh ne bo mogoče vpisati. S tem so bili z dopisom s strani ravnateljice Tine Hozjan seznanjene krajevna skupnost, občina in tudi ravnateljica OŠ Genterovci. Ravnateljica upa, da se stvari premaknejo na bolje in bodo lahko zagotovili dodatne kapacitete.

Srečanje se je zaključilo ob 17. 45 uri.

zapisala  
Manca Noč Oletič

predsednik sveta staršev  
Igor Odar